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Уважаемые жители Боковского района!

С 12 сентября 2015 года возобновилось оказание бесплатной квалифицированной юридической помощи для граждан Боковского района адвокатом Романовым Александром Владимировичем (Адвокатский кабинет рег. № 61/3527 в реестре адвокатов Ростовской области, адрес регистрации: ст. Боковская, пер. Кольцевой, 25). 
Место оказания бесплатной юридической помощи: ст. Боковская, ул. Ленина, 64-а, (помещение общественной приемной Губернатора Ростовской области, здание ЗАГС) график: с 09 – 00 до 13 – 00 каждую субботу, за исключением праздничных дней попадающих на субботу, телефоны для справок: 8-863-82-3-12-24, 8-863-82-3-18-14, 8-928-601-00-80, адрес электронной почты: advokat.romanov@yandex.ru
Более подробную информацию Вы можете получить в помещениях, занимаемых Администрацией Боковского района и администрациями сельских поселений, в поликлинике МБУЗ «ЦРБ» Боковского района, в ГБУСОН РО «КЦСОН Боковского района, в общеобразовательных  и среднеобразовательных школах района, в помещении МАУ МФЦ Боковского района, в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Боковского района и сайтах администраций сельских поселений, расположенных на территории Боковского района.
	В следующем номере (26.03.2016 г.) общественно – политической газеты Ростовской области Боковского района «Станичные ведомости» будет опубликовано объявление о порядке и условиях оказания бесплатной юридической помощи: место, время, контактные телефоны, категории граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, виды бесплатной юридической помощи (услуг), перечень документов, предоставляемых гражданином (его представителем) адвокату для получения бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, а также иная информация, предусмотренная действующим законодательством Российской Федерации и Ростовской области.
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